PROVA B
QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 1

(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)
Il candidato, sulla base della planimetria di una biblioteca pubblica allegata, schematizzi a mano libera gli interventi necessari
alla eliminazione delle barriere architettoniche e illustri di seguito, come relazione tecnica, la normativa di riferimento
descrivendo le scelte progettuali fatte.
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PROVA B
QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 2

(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)

Il candidato illustri la procedura necessaria al fine di ottenere un parere di prevenzione incendi per un istituto scolastico, I'ente
competente e la documentazione da presentare, specificando il contenuto della stessa.
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PROVA B
QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 3

(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)

Il candidato illustri i compiti in capo al Direttore dei Lavori e come pud essere composto I'Ufficio Direzione Lavori qualora
istituito, specificandone la composizione ed i compiti delle varie figure che ne fanno parte.
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PROVA B

1 PIANO TERRA
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PROVA B

2 PIANO PRIMO
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